

春天到 一起做健康“小达人”

本报讯(记者 郑洁 通讯员 白雪 摄影报道)日前,谢家集区第四小学特别邀请新华医院儿科医生郑珊珊走进校园,开展春季校园传染病预防知识宣讲。

讲座中,郑珊珊向学生介绍了春季常见传染病的主要类型,并结合传染病流行特点,详细讲解了儿童保健小常识、手足口病和水痘等传染病的传播途径及日常预防等内容。最后,郑珊珊讲解和示范了七步洗手法,提醒同学们在日常生活中注意个人卫生和防护,坚持体育锻炼,合理膳食,保证充足睡眠,增强免疫力,做一个健康“小达人”。

此次讲座的开展,进一步加深了学生们对春季常见传染病的认识和了解,增强了他



们的防护意识。谢家集区第四小学相关负责人表示,该校将继续加强校园健康教育,为孩子们健康成长保驾护航。

教育孩子 只需静待花开

本报讯(记者 付莉荣)最美的声音,是家校同频的回响。近日,一场以“双向奔赴静待花开”为主题的家校共育家长课堂在市直幼教教育集团万茂园举行,两个园区的几百名家长汇聚一堂,聆听共育理念,探讨教育经验。

家长课堂上,老师将多年的教学经验汇入其中,运用现场采访、互动游戏等方式深入浅出地表达教育道理,从“在游戏中如何学习”“幼小衔接的准备”以及“如何做高质量陪伴”三个方面进行深刻地剖析。老师告诉家长:教育如同打地基,它得一步一步进

行,切忌拔苗助长。如果家长心急,就会像“好心人”用剪刀剪开蚕茧帮助破茧成蝶一样适得其反。对于孩子,我们只需认真倾听,快乐陪伴,静待花开。

现场的家长听得十分认真,有的点头赞同,有的不停记录,有的凝神思考。家长们纷纷表示,有时候会过多地在意孩子学到了什么具体内容,其实这是片面的。只要他们有独立的学习性,愿意去发现和探寻,不怕挫折,并且培养良好的习惯,就一定能够成为更好的自己。

我们这样 迎接安全教育日



本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月25日是第29个“全国中小学生安全教育日”。当天,淮南文汇幼儿园开展了“全国中小学生安全教育日”宣传教育活动,旨在进一步加强幼儿园安全管理,创设安全、有序的校园环境,最大限度减少安全事故的发生,保障全体师生的生命安全。

活动中,老师们结合视频、图片等形式,为



孩子们形象地进行了交通安全、防火防电安全、防拐骗安全、防溺水安全、防震安全、消防安全、食品安全、春季传染病预防等内容的安全教育,宣传安全常识和基本的自救知识。另外,还举行了火灾、地震的模拟演练等,让孩子们对如何逃生自救有更真切的体会。通过安全宣传教育活动的开展,提高了孩子们安全防范意识,增强了自我保护能力。